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  :  الرابع لالامتحانات على الفصأسئلة 
  الموائع الساكنة خواص 

  
  : اذكر جھازاً واحداً یبنى عملھ على كل مما یأتى مع ذكر استخداماً واحداً لھ  -١

  ) ٢٠٠٠.                                                   ( قاعدة باسكال -١
  
  : اختر الإجابة الصحیحة من بین القوسین  -٢

منیوم متساویتان فى الحجم غمرتا ف ى الم اء ف إذا كان ت كثاف ة الحدی د أكب ر م ن كثاف ة             قطعتان من الحدید والألو    -١
  النقص فى وزن قطعة الألومنیوم .............. الالومنیوم فإن النقص فى وزن قطعة الحدید 

  )٢٠٠٠)                  (   یساوى -  أقل من   -أكبر من                                     ( 
 حج م الج زء الأص لى فتك ون الكثاف ة الن سبیة لمادت ھ ت ساوى         ¼وضع جسم فى الماء فكان حجم الجزء الظاھر        -٢

  )   ....................¼  ،  ½  ،  ¾  .  1  (  )  ٢٠٠١ (  
النسبة بین ال شغل المب ذول عل ى المك بس ال صغیر لمك بس ھی درولیكى ال ى ال شغل الن اتج عل ى المك بس الكبی ر                       -٣

 )   ثان ٢٠٠٧) (  ثان٢٠٠١  )   (  1:2  ،   1:1   ،   2:1  ،    3:1.............     ( ..تساوى  
 . بار ................ الضغط الجوى المعتاد یعادل  -٤

 )                                   0.76 ،   1.013     ،  760 ،  1.013×105  )   ( ٢٠٠٣ (  
  حجمھا فوق سطح الماء وعن دما توض ع ف ى زی ت      2/5فوق الماء بحیث یظھر  قطعة من الخشب تطفو رأسیا -٥

..................    حجمھا فوق سطح الزی ت ف إن الكثاف ة الن سبیة للزی ت ت ساوى          1/5لھ نفس درجة الحرارة یظھر 
 )3/4   ،     4/3     ،    2/1   ،    1/2 )    (  ٢٠٠٤ (  
   متر زئبق  0.76اوى  إذا كان الضغط الجوى یس-٦

  فإن ضغط غاز ثانى أكسید الكربون فى المستودع الموضح 
  تور ............... بالشكل یساوى 

 )80    ،   800  ،     8000 )           (  ٢٠٠٦ (  
   

  ........... النسبة بین إزاحة المكبس الصغیر الى إزاحة المكبس الكبیر فى المكبس الھیدرولیكى -٧
  ) ثان ٢٠٠٨)      ( أقل من الواحد  ،  تساوى الواحد  ، أكبر من الواحد    (      

 فوق س طح الم اء ف إن حج م الج زء       0.75والكثافة النسبیة لمادتھ  ) V(  عندما یطفو مكعب من الخشب حجمھ -٨
   )  ثان ٢٠٠٩  )        ( 4/3V  ،  ¾V   ،   ¼V.............   ( الظاھر منھ 

  
  : ا یأتى علل لم -٣

 عندما یكون الفرق بین ض غط غ از محب وس وال ضغط الج وى ص غیر ج داً یف ضل إس تخدام الم اء ب دلا م ن                -١
  )  ثان ٢٠٠٧ ( ) ثان٢٠٠٥() ٢٠٠٠ثان             (                                  الزئبق 

   ) ٢٠٠٩( ) ٢٠٠٢.      ( الوزن الظاھرى لجسم معلق فى سائل یساوى صفر -٢
  )٢٠٠٨.     ( عندما تبحر سفینة من ماء البحر الى ماء النھر فإن حجم الجزء المغمور من السفینة یزداد -٣
   )  ثان٢٠٠٨.           (  یتنفس الغواص ھواء مضغوط عند الغوص فى الأعماق -٤
  

  أكتب الوحدة المكافئة لكل مما یأتى واذكر الكمیة الفیزیائیة التى تقاس بھا  -٤
  )  ٢٠٠٤  (        ٣م/ جول  )١
   ) ٢٠٠٩        ( ٢م/ نیوتن  )٢

  
  : ماذا یحدث مع ذكر السبب  -٥

  ) ٢٠٠١.                                   (فیھ جسم كلیاً  المغمور سائل زیادة كثافة ال-١
  ) ٢٠٠٢(فسر إجابتك ؟  .   عندما تنتقل سفینة طافیھ من ماء نھر الى ماء بحر  ماذا یحدث

  

CO2   4 cm 
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  :  ھو الأساس العلمى الذى بنى علیھ عمل كل مما یأتى ما -٦
  ) ٢٠٠٢.                          (فرامل السیارات  -١
  )  ثان ٢٠٠٩     ( ) ثان٢٠٠٦( الغواصة البحریة                           -٢
  )  ثان٢٠٠٦( المكبس الھیدرولیكى                       -٣
  

  : عرف كل مما یأتى  -٧
  )  ثان ٢٠٠٢.                                    (قاعدة أرشمیدس 

  
  ) ٢٠٠٣( التى بنى علیھا عمل المكبس الھیدرولیكى ؟ اذكر نص ھذه القاعدة    ما ھى القاعدة -٨
  
  
  كیف یمكنك استخدام الأنبوبة ذات الشعبتین الموضحة *  -٩

  .فة الزیت عملیاً بالشكل فى تعیین كثافة الماء بمعلومیة كثا
  ) ٢٠٠٣.  (استنتج القانون المستخدم 

  
  : قارن بین كل من  -١٠

 ) ٢٠٠٣.  (البارومتر والمانومتر من حیث الوظیفة  -١
 ) ٢٠٠٦) ( ثان٢٠٠٣.   (الضغط الإنقباضى والضغط الإنبساطى عند قیاس ضغط الدم  -٢

 
  : اذكر استخداما واحدا فقط لكل مما یأتى  -١١

  )  ثان٢٠٠٤           (.   المانومتر  .١
   ) ٢٠٠٩( )  ثان٢٠٠٥.                                              (الأنبوبة ذات الشعبتین   .٢
   ) ٢٠١٠.                                                  ( البارومتر الزئبقى   .٣

  
  :  كل علاقة برسم بیانى اكتب العلاقة الریاضیة التى تربط بین كل مما یأتى ثم عبر عن -١٢

  ) ٢٠٠٥) .     (h(عند نقطة فى باطن سائل معرض للھواء الجوى والبعد عن سطح السائل ) P( الضغط -١
  

  : اذكر الفكرة العملیة التى بنى علیھا عمل كل مما یأتى  -١٣
  ) ٢٠٠٥ (.                                                           المكبس الھیدرولیكى -١

  
  : اذكر تطبیقا واحدا لكل مما یأتى  -١٤

   ) ٢٠١٠ ( ) ٢٠٠٦.                           ( قاعدة باسكال -١
  

  )  ثان٢٠٠٦.         (كیف یمكنك تعیین الكثافة النسبیة لزیت الطعام عملیا مع التوضیح بالرسم  -١٥
  

  : اذكر تفسیرا علمیا لكل مما یأتى  -١٦
  )  ثان٢٠٠٦.                            (كثافة من عنصر الى آخر  اختلاف ال-١
  

  : الرسم البیانى المقابل  -١٧
  یمثل العلاقة بین الضغط عند نقطة فى باطن سائل

  لسائلین مختلفین ) h( وعمق النقطة عن سطح السائل 
A  ،  B فى مخبارین   

      C ماذا تمثل النقطة  -١
   ) ٢٠٠٧.        (  أكبر كثافة ولماذا  أى من السائلین-٢

C 

A 
B 
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  :اذكر شرطاً واحداً لحدوث كل مما یأتى  -١٨
  )  ثان ٢٠٠٧(  طفو الغواصة فوق سطح الماء                                   -١

 كیل و باس كال ف إذا م ر      100 كیل و باس كال حی ث ال ضغط الج وى المعت اد        80أثناء الإعصار یكون ضغط الھ واء   -١٩
  . الإعصار فجأة بمنزل الضغط داخلھ یساوى الضغط الجوى المعتاد 

  .ما سبب تدمیر جدران المنزل  -١
 .  م من حائط المنزل 3 ×م  12احسب القوة المؤثرة على مساحة  -٢
  ) ٢٠٠٨( ھل یتم تدمیر المنزل بطریقة أقل إذا كانت النوافذ والأبوب مفتوحة ولماذا ؟      -٣
 
  :ماذا نعنى بقولنا أن  -٢٠

  )  ثان ٢٠٠٨(  تور        120) =  العادى (  الضغط الإنقباضى -١
  : اذكر وحدة لقیاس كل من الكمیات الفیزیائیة الأتیة  -٢١

  ) ثان ٢٠٠٩.                         (  الضغط عند نقطة فى باطن سائل -١
  

  : اشرح الفكرة العملیة لكل مما یأتى  -٢٢
   ) ٢٠١٠.            ( یة معالجة مرضى المفاصل والعضلات بالماء  تقن-١

 مت  ر م  ن س  طحھ الخ  الص hوتق  ع عل  ى عم  ق  ٣م/  كج  م ρأثب  ت أن ال  ضغط الكل  ى عن  د نقط  ة ف  ى ب  اطن س  ائل كثافت  ھ  
  )  ثان ٢٠١٠ (   .   P = hρg + Pa یتعین من العلاقة    Paالمعرض لضغط جوى 

  : مسائل 
 1000 یطف و رأس یاً ف وق س طح م اء كثافت ھ        kg 20 وكتلت ھ   cm 40خ شب ط ول ض لعھ     مكع ب مج وف م ن ال    -١

kg/m3        احسب طول الجزء المغمور منھ ثم احسب الكتلھ اللازم وضعھا على المكع ب لك ى ینغم ر رأس یا ال ى ن صف 
  )  ثان٢٠٠١   ( ) cm   ، 12 kg 12.5(                                             .                حجمھ فقط 

   
  عن سطح البحیرة ) h(عند نقطة فى باطن بحیرة وعمق ھذه النقطة ) P(الجدول التالى یوضح العلاقة بین الضغط  -٢

20   16    12    8     4    h  (m)     
3     b    2.2   1.8   1.4  P ×105 N/m2  

  
مم  ثلا عل  ى المح  ور ) h(وعم  ق النقط  ة ، لرأس  ى مم  ثلا عل  ى المح  ور ا) P(ارس  م علاق  ة بیانی  ة ب  ین ال  ضغط   -١

  .الأفقى 
  )    m  .      )  2.6 × 105 N/m2 16 المقابل للعمق   b الضغط  -١:    من الرسم أوجد  -٢

  )  N/m2 105             (                            قیمة الضغط الجوى   -٢           
  ) ثان٢٠٠٣ ( ) m/s2 .   ) 1000 kg/m3 10ما بأن عجلة الجاذبیة   كثافة ماء البحیرة  عل-٣          

   
 2500وكثافتھ ) Vol(فى تجربة میلد استخدمت شوكة رنانة تھتز بفعل مغناطیس كھربى وعندما علق ثقل حجمھ   -٣

kg/m3   م  سة وعن  دما غم  ر الثق  ل ف  ى س  ائل انق  سم الخ  یط ال  ى خ ،  ف  ى نھای  ة الخ  یط انق  سم الخ  یط ال  ى أرب  ع قطاع  ات
  : قطاعات أوجد 

  ) ٢٠٠٥ ( ) 900kg/m3  ،   25/16 ( .    كثافة السائل   -٢.        النسبة بین قوة شد الخیط فى الحالتین -١
  
 وعندما غمر الجسم فى سوائل مختلفة الكثاف ة كان ت    N 2.7علق جسم فى میزان زنبركى فكانت قراءة المیزان *  -٤

  : تى قراءة المیزان كما فى الجدول الآ
  قراءة المیزان بالنیوتن     2.1   1.9   1.7   1.5   1.3   1.1
  ٣م/ كثافة السائل كجم   600  800 1000 1200 1400 1600

  .على المحور الأفقى ) ρL(، على المحور الرأسى ) Fb(ارسم العلاقة البیانیة بین  -١
  )  ثان٢٠٠٥   ( )g = 10 m/s2(              )10-4 m3(من الرسم أوجد حجم الجزء المغمور  -٢
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ھل ھذا الجسم مغمور أم طاف ولماذا ؟ اح سب  ،  من الماء  cm3 40 فى الماء فأزاح  cm3 50 وضع جسم حجمھ -٥
  ) ٢٠٠٧       ()  kg/m3           (          )kg/m3   800 1000(كثافة الجسم علماً بأن كثافة الماء  

  
  والآخ ر م ن الحدی د     kg/m3 600 الحج م أح دھما م ن الخ شب ال ذى كثافت ھ         اعتبر أن لدیك مكعبین متساویین ف ى -٦

     kg/m3 1000  ثم غمر المكعبین تماماً فى وعاء عمیق بھ ماء كثافتة  kg/m3 7900الذى كثافتة  
النقص فى وزن مكعب الحدید )   أقل من -  یساوى  -أكبر من  ( ھل سیكون النقص فى وزن مكعب الخشب   -١

  ولماذا ؟ 
إذا ترك مكعب الخشب لیطفو فوق سطح الماء احسب النسبة بین حجم الجزء الطافى الى حجم الجزء المغمور  -٢

 )  ثان ٢٠٠٧                (  )  2/3(                                                 .       لھذا المكعب 
  
 كتل ھ  ىاح سب أق ص  .  سم  6ر سمك الجزء الطافى منھا  تطفو فوق سطح البح٢ م 300طبقة من الجلید مساحتھا  * -٧

  )  ثان ٢٠٠٨   (  )kg 18540(  ) ٣م/ كجم 1030كثافة ماء البحر . ( یمكن لھذه الطبقة أن تحملھا دون أن تغرق 
  
  وقط ر مكب سھ الكبی ر     N 800 وت ؤثر علی ھ ق وة مق دارھا       cm 10مك بس ھی درولیكى قط ر مكب سھ ال صغیر       * -٨

100cm 10علمت أن عجلة الجاذبیة الأرضیة   فإذا m/s2 ،  π = 3.14  أوجد    :  
   ) kg 8000         ( . أكبر كتلة یمكن رفعھا بواسطة المكبس الكبیر -١
   ) ٢٠٠٩  ( )  N/m2 1.019×105(.     الضغط الواقع على كل من المكبس الكبیر والصغیر -٢
  
 .  cm Hg 74 ھ ى   m 200د اعل ى نقط ة م ن مبن ى ارتفاع ھ      یحم ل رج ل ب ارومتر زئبق ى كان ت قراءت ھ عن         * -٩

 13600وكثاف ة الزئب ق    ،  kg/m3 1.3احسب قراءة البارومتر عند سطح الأرض إذا علمت أن متوسط كثافة الھ واء  
kg/m3  ،  9.8وعجلة الجاذبیة الأرضیة m/s2             .   )75.9 cm Hg (  )              ثان ٢٠٠٩  (  

  
اح سب   .  atm 0.03انومتر زئبقى یتصل بمستودع بھ غاز محبوس ضغطھ أكبر من الضغط الجوى بمقدار م * -١٠

  .  سم زئبق  -٢  البار       -١:      ضغط الغاز المحبوس بوحدات 
   ٢ث/ م9.8عجلة الجاذبیة    ، ٣م/ كجم 13600كثافة الزئبق  ، ٢م/ نیوتن 105= علماً بأن قیمة الضغط الجوى 

                     )1.03 Bar  ، 77.28 cm Hg (  )                                ٢٠١٠ (   
  

    kg/m3 800 وكثافة مادتھ  m3 0.02جسم حجمھ *  -١١
  .مثبت فى قاع إناء بھ ماء بواسطة خیط كما بالشكل 

  : احسب 
   ) N 200  ( قوة دفع الماء على الجسم  -١
  ) N 40       (  .قوة شد الخیط للجسم  -٢
 حجم الجزء المغمور من الجسم فى حالة قطع الخیط  -٣

  )  ثان ٢٠١٠   (  ) m/s2.   ) 0.016 m3 10وعجلة الجاذبیة   ،  kg/m3 1000علماً بأن كثافة الماء 
  

ذا   اح سب وزنھ ا ف ى الھ واء وك ذلك كثاف ة المع دن إ        N 0.2كتلة معدنیة وزنھا وھى مغمورة فى الماء یساوى  * -١٢
     1000kg/m3  وكثافة الماء  m/s2 10 بفرض أن عجلة الجاذبیة الأرضیة   m3 6-10 × 5كان حجم الكتلة المعدنیة 
                             )0.25 N  ،  5000kg/m3 ( )                   ٢٠٠٦ (  

  
  مع تمنیاتى بدوام التفوق والنجاح 

Mr.Hosny   
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  أسئلة الإمتحانات على الفصل الخامس 
  

  :ماذا نعنى بقولنا أن  -١
  )  ثان ٢٠٠٢                                          ( ٢-م. ث .   نیوتن 0.05=  معامل لزوجة سائل -١
   ) ٢٠٠٣                              ( ١-ث . ١-م.  كجم  0.001=  معامل اللزوجة لسائل -٢
   ) ٢٠٠٥                               ( ١-ث . ١-م.  كجم 0.003= اللزوجة لسائل  معامل -٣
  )  ثان ٢٠٠٥( ث                                       / كجم  3-10 × 3=  معدل انسیاب سائل -٤
3-10 × 4= معدل التدفق الحجمى لسائل خلال أنبوبة  -٥

   ) ثان ٢٠٠٨.             ( ث   / ٣م   
  :الشرط اللازم لكى اذكر  -٢

   ) ٢٠١٠)  (  ثان ٢٠٠٨ )  ( ٢٠٠٧) (  ثان ٢٠٠٦( یكون سریان المائع ھادئاً   
  
  : اذكر تفسیرا علمیا لكل مما یأتى  -٣

  ) ثان ٢٠٠٦.      (  تقل سرعة ترسیب الدم عن المعدل الطبیعى فى حالة الإصابة بالأنیمیا -١
  : عرف كل مما یأتى  -٤

   ) ٢٠٠١.   ( ن الھادئ السریا -١
  )  ثان ٢٠٠١.        ( معامل اللزوجة  -٢

  : ماذا یحدث مع ذكر السبب  -٥
  )  ثان ٢٠٠١   ( . فى أنبوبة منتظمة المقطع   زیادة سرعة سریان سائل ھادئ عن حد معین-١

  :علل لما یأتى  -٦
           )٢٠٠١ ( ماتیزمی   ةت   زداد س   رعة ترس   یب ال   دم عن   د المرض   ى الأش   خاص الم   صابین بم   رض الحم   ى الرو  -١

  )  ثان ٢٠٠٩( 
فى السریان المستقر ینساب السائل ببطء فى الأنبوبة عندما تكون مساحة مقطعھ ا كبی ر وین ساب ب سرعة أكب ر             -٢

  ) ٢٠٠٣.              ( عندما تكون مساحة مقطعھا صغیر 
 )  ثان ٢٠٠٣.         ( المعدنیة بلزوجتھا العالیة تتمیز الزیوت المستخدمة فى تزییت الآلات  -٣
  ) ٢٠٠٤.      ( یسرى الدم ببطء فى الشعیرات الدمویة عنھ فى الشریان الرئیسى  -٤
)  ( ٢٠٠٥. (سرعة سریان الدم فى الشعیرات الدموی ة أق ل بكثی ر م ن س رعة س ریانھ ف ى ال شریان الرئی سى               -٥

٢٠٠٩ )  ( ٢٠٠٧ (  
  ) ٢٠٠٦.  ( ك الوقود  سیارة عن حد معین یسبب زیادة استھلازیادة سرعة ال -٦
  ) ٢٠٠٧.                 ( لا یستخدم الماء فى تشحیم الألات المعدنیة  -٧
   ) ٢٠١٠.    ( عات الكبیرة رتتزاحم خطوط الإنسیاب فى السریان الھادئ للسائل عند الس -٨

  : اختر الإجابة الصحیحة من بین القوسین  -٧
  .................. بة الى الضعف فإن معدل السریان فى السریان الھادئ إذا زاد نصف قطر الأنبو -١

   )٢٠٠٠)     (   یظل كما ھو -  یقل الى الربع  –یزداد الى الضعف                           ( 
فى السریان الھادئ للسوائل تكون النسبة بین عدد خطوط الإنسیاب الماره فى الجزء المت سع م ن الأنبوب ة ال ى            -٢

  ................... ب فى الجزء الضیق من نفس الأنبوبة عدد خطوط الإنسیا
   )  ثان ٢٠٠٧  ( ) أكبر من واحد  ، تساوى واحد صحیح   ،  أقل من واحد           ( 

  
ثم أثبت أنھ فى ) ھادئاً ( اذكر الشروط الواجب توافرھا لیكون سریان سائل داخل أنبوبة سریانا مستقراً 

ھذه الحالة تتناسب سرعة سریان السائل عند أى نقطة تناسباً عكسیا مع مساحة المقطع الأنبوبة عند تلك 
  ) ن  ثا٢٠٠٠.                                               ( النقطة 

  : ما ھى الشروط اللازمة للحصول على كل مما یأتى  - ٨
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  )  ثان ٢٠٠٢        ( .                         سریان مستقر لسائل فى أنبوبة  -١
  
  : ما المقصود بكل من  - ٩

  )  ثان ٢٠٠٣.                         ( ث   /  كجم 2=  معدل انسیاب سائل -١
   ) ٢٠٠٤ .            ( ١-ث . ١- م.  كجم  0.003=  معامل اللزوجة لسائل -٢

  : اذكر الوحدة المكافئة لكل مما یأتى ثم اذكر الكمیة الفیزیائیة التى تقاس بكل منھا  -١٠
  )  ثان ٢٠٠٣( ث                     . م/  كجم  .١
  )     ٢٠٠١         (٢م/ ث. نیوتن .٢

  
  : علیھا كل مما یأتى اذكر عاملین فقط من العوامل التى یتوقف  -١١

  )  ثان ٢٠١٠) (  ثان ٢٠٠٥.     (  القوة المماسیة بین طبقتین من سائل أثناء حركتھ -١
  : اذكر بدون شرح الأساس العلمى الذى یعتمد علیھ كل مما یأتى  -١٢

  )  ثان ٢٠٠٥.                         (  قیاس سرعة ترسیب الدم -١
  :ذى تدل علیھ العبارات الآتیة أكتب المصطلح العلمى ال -١٣

 القوة المماسیة المؤثرة على وحدة المساحات لینتج عنھا فرق فى السرعة مقداره الوحدة بین طبقتین من -١
   ) ٢٠٠٩.            ( سائل المسافة العمودیة بینھما الوحدة 

  : اذكر الكمیات الفیزیائیة التى تقاس بالوحدات الآتیة  -١٤
١-   kg m-1 s-1  )                                 ٢٠١٠(   
  : مسائل 

  : فى الشكل المقابل  -١
   سم  30= إذا علمت أن نصف قطر الأنبوبة عند أ 

     m/s 2= وسرعة دخول الماء عند نفس النقطة 
   وسرعة انسیابھ عند  m/s 3= وسرعة انسیابھ عند جـ 

    cm 20= د ب   حیث نصف قطر الأنبوبة عن m/s 1.5=ھـ 
    cm 5=  وعند ھـ  cm 10=   وعند  د  cm 15= وعند جـ 

  : احسب 
  )أ ( المعدل الحجمى لدخول الماء عند  -١
   ) ٢٠٠٢)                  ( د  ، ب ( سرعة انسیاب الماء عند كل من  -٢

 یتشعب الى عدة  m/s 0.4  وسرعة سریان الدم فیھ  cm 0.5 شریان رئیسى نصف قطره -٢
 أوجد  m/s 0.25 وسرعة سریان الدم فى كل شعیرة  cm 0.2رات دمویة نصف قطر كل منھا شعی

  )  ثان ٢٠٠٤( عدد الشعیرات الدمویة                                                                 
ان معامل  سم موضوعة بین لوحین مستویین أفقیین ومتوازیین إذا ك 8 طبقة من سائل لزج سمكھا -٣

  : ث أوجد . م /  كجم  0.8لزوجة السائل 
 وموازیا للمستویین ویبعد  m/s 2 بسرعة  ٢ م0.5القوة اللازمة لتحریك لوح رقیق مساحتھ  -١

  سم  2عن أحدھما مسافة 
  ) ٢٠٠٨.      ( الضغط الناشئ عن ھذه القوة المؤثرة على اللوح الرقیق  -٢

  
  

  مع تمنیاتى بدوام التفوق والنجاح 
Mr.Hosny   

  


